

بسم اللہ الرحمن الرحیم  
مختصرہ دینیہ - مکتبہ المدینہ - مدینہ منورہ

### چالیس سالہ نہاویں جلسے مبارک

پیارے دوستو! یہ انشاء کا آخری پرچہ ہے۔ جو اس سال میں نکلا ہے اور آئندہ دنوں شائع ہوتا ہے۔ کہیں سالانہ جلسہ میں دو سونوں کے دور و نزدیک سے آگے قادیان میں جمع ہونے کا وقت ہے۔ بین سنیوں اور دیگر گروہوں کے درمیان گناہوں کو معاف کرنا اور دیگر گروہوں کی توفیق حاصل کرنا اور اس مقصد کے واسطے ہم اپنے مندرجہ نام کے دیگر گروہ جمع ہونے میں وہ مشابہت حاصل ہو۔ اور یہ جلسہ بہت سی برکات کو جنم دے گا اور غیر دینیوں کی بھی بہت سی برکات حاصل ہوں گی۔

سب سے اول روحانی مقصد اس جلسہ کا ہے۔ کہ ہم حضرت امام علیہ السلام کی زیارت کے مشابہت میں اور اس کے مقدس کلمات کو سنیں اور اس کے قرب کی جواہر ہاتھ سے حاصل کر کے اپنی روحانی زندگی میں شفا پائیں۔ اپنے دلوں کو پاک صاف بنائیں اور خداوند کے احکام کی پوری کے واسطے اپنی فکر کو چھوڑ کر پورے چالیس سالہ عبادت کے ساتھ اپنی روحانی قوت کو بڑھائیں اور دینی مفاد پر اہم عمل کرنا اور کسی کی تباہی سے بچنا اور باقی دن کے اندر شامل ہوں۔

### توجیح موعود

دوسرے خیال میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خاص توجہ ہے جو ان ایام میں جماعت احمدیہ کی اصلاح کی ضرورت ہوتی ہے۔ میں کیا کہہ سکتا ہوں۔ جہاں تک اس قدر افراد کو ایک جگہ جمع دیکھ کر حضرت مسیح موعود اپنے ان دلدادہ عشاق کے واسطے اللہ تعالیٰ کے حضور میں کیا کچھ دعا میں کہتے ہوں گے اور ان کو روز و نگو طاقتور روحانی سپاہی بنانے کے واسطے وہ کس قدر

زور دے گا۔ تمہیں ہون گے۔ اس کے متعلق کیا کوئی رائے ہو سکتی ہے۔ لیکن اس توجہ کا اثر ظاہری رنگ میں ہی ہونا ہے۔ جس کو ہم سب دیکھ سکتے ہیں اور وہ یہ ہے کہ آپ ان ایام میں دو ایک تقریریں کیجئے اور پھر سے بروکر اور تمام جماعت کو مخاطب کر کے دیکھتے ہیں۔ جن میں سے ہر ایک تقریر تقریباً تین گھنٹہ تک عموماً دو آدھ گھنٹہ سے اس تقریر کے سنیے سے پہلے اپنے دل کو اس کے واسطے طیار کرنا اور پھر اس کو توجہ سے سننا اور اس پر کاربند ہونا اسباب کا فرض ہے۔ یہ تقریر دو دنوں کی صفائی کے واسطے بہت کام دہو آ کر رہتی ہے۔

### حضرت مسیح موعود کی تقریر

مذاہب صحابہ عمداً تقریر کیا کرتے ہیں اور اس میں تقریر کے علاوہ اور کوئی چیز نہیں ہے۔ بعد از عصر آپ کا اس قرآن شریف سب استحضار میں ہوتا ہے۔

یہ ایک بڑی نعمت ہے جس سے احباب نے جہاں جہاں حاصل کرتے ہیں۔ ان کے علاوہ حضرت مولوی محمد رحیم صاحب کی تقریر یا کم از کم جمعہ کے روز مسجد مبارک میں خطبہ ہوتا ہے جس میں سعادت قرآنی کے ذریعہ سے سلسلہ حقہ کے اثبات کا طرز جدید احباب کو سننے میں آتا ہے اور اکثر دن کے واسطے موجب اندوہ اور ایمان ہوتا ہے۔

### جلد پندرہم

سال گذشتہ کی طرح سال بھی صدر انجمن احمدیہ کا نام اجلاس ہو گا۔ جس میں سنہ روان کی رپورٹ احباب کی خدمت میں سنائی جائے گی اور سال آئندہ کے واسطے جو بیٹ تجویز کی گئی ہے اور مجلس ناظمین منظور ہوا ہے۔ وہ پیش ہو گا اور بیٹ مختلف انجمنوں کو بھی بھیجا جا چکا ہے اس واسطے امید ہے کہ اس پر زیادہ بحث کی ضرورت نہ ہوگی لیکن صدر انجمن جو جو کام اس وقت کر رہی ہے۔ اگر ان میں سے کسی کے متعلق کوئی مفید اصلاح یا ترقی کی کوئی تجویز کسی دست کے خیال میں ہو۔ تو وہ بخوشی اس جلسہ میں ظاہر فرما سکتے ہیں۔ تاکہ تبادر خیالات سے فائدہ ہو

### قومی عزم و توجہ کی ضرورت

جان صدر انجمن احمدیہ کی رپورٹ اور بیٹ پیش ہو گا۔ وہ ان میں

کی ضرورت ہی احباب کو پھر توجہ دلانا ہوں۔ کہ اس قدر فرائض کی انجام دہی کے واسطے قادیان میں متخواہ جا۔ یا بے متخواہ آدمی بہت ہی تہڑے ہیں اور اس بات کی اشد ضرورت ہے کہ قوم میں سے ایسے مستعد افراد نکلیں۔ جو دنیوی طرز عمل کو چھوڑ کر اور قوت لایہوت پر توجہ کر کے قادیان میں آسکیں۔ اور قومی خدمات کے واسطے اپنے آپ کو وقف کر دیں